## CALIDAD EN BANANO BANACALI S.A.

Dirección 4ta Norte y 9na B este Manzana – T - 25 Telef. 2930-208 Machala- El Oro Ecuador

## NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Machala, 24 de Noviembre del 2.011

Sr.
Wilson Elicio Sánchez Zhungata
De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CALIDAD EN BANANO BANACALI S.A. Realizada el día 24 de Noviembre del 2.011, tuvo a bien elegirlo y nombrarlo para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL, por el período estatutario de cinco años.

CALIDAD EN BANANO BANACALI S. A. Fue constituida mediante Escritura Pública autorizada, ante el Abogado Luis Zambrano Larrea, Notario Sexto del Cantón Machala el 02 de Julio del 2.009, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución N.- 09.M.DIC.0239, del 21 de Julio del 2.009 e inscrita en el Registro Mercantil con el N.- 896 y anotada en el repertorio bajo el N.- 1.642 con fecha 27 de Julio del 2.009

En su condición de GERENTE GENERAL, Usted Ejercerá la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía.

Aprovecho la oportunidad para desearle todo el éxito en su desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Ing. Com. Sonda Cecilia Silva Oyola

SECRETARIA

Yo, Sr Wilson Elicio Sánchez Zhungata Acepto la designación para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CALIDAD EN BANANO BANACALI S.A. Que consta en el oficio anterior.

Machala, 24 de Noviembre del 2.011

Sr. Wilson Elicio Sanchez Zhungata

GERENTE GENERAL C.I. # 0702426594 Machala, 25 de Noviembre del 2.011

Ab. Carlos Miguel Gallardo Hidalgo

Registrador Mercantil del Canton स्वयंद्रायाः